

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A Nemzeti Egység zászlóbontásának harmadik esztendeje.

1933. június 15-ike nevezetes évfordulója a Nemzeti Egység pártjának.

Az országos központ vezetése és irányítása mellett több ezer községben e napon alakultak meg a Nemzeti Egység helyi szervezetei; megalakultak a tisztikarok, a választmányok.

Intenzív, céltudatos, következetes munka indult meg, mely ismereteket terjesztett, fegyelmezett politikai gondolkodásra nevelt; közvetlen kapcsolatot épített ki a politikai nemzet és a kormány között.

A szervezkedésnek lelke, vezere vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök, akinek a Nemzeti Egység Pártja leg-személyesebb elgondolása.

Vitéz jákfai Gömbös Gyula kormányvállalása előtt kifejezett, általános, elvi jelentőségű és értékű programja hosszú idő óta nem volt egy kormány-nak sem. A program tulajdonképpen maga a miniszterelnök, vagy legjobban esetében a miniszterek személyei, politikai fel-fogásuk és multjuk voltak.

A követendő kormányprogramot a mindenkorai miniszterelnök bemutatkozó beszéde tartalmazta. Ezek a program beszédek rendszerint a liberális, vagy conservatív világszemlelet általánosságait hangoztatták néhány közelebbi gazdasági feladat megjelölésével.

Vitéz jákfai Gömbös Gyula ezt a programtalanságot szüntette meg, mert nagyon jól tudta, hogy amint az embernek is tisztában kell lenni azzal, hogy miként és hogyan töltsen be a helyét teremtésben, ugyanúgy a nemzetnek is ismer-nie kell a hivatását, szerepét a nemzetek társaságában s annak betöltésére fel kell készülnie. A nemzetnek tudnia kell, mit akar; tudnia kell, miként fogja akarátát keresztül vinni.

Egy ítélőképesség és értelem kell, hogy az egyének és nemzetek sorsát intézzék.

Vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök Nemzeti Munkatervében tizenkét fejezetre osztva olyan bel- és külpolitikai, alkotmányjogi, pénzügyi, igazságügyi, gazdasági, ipari és kereskedelmi, politikai, pénzügyi, kulturális, hadügyi és népegészségügyi programot adott, mely szinte évszázadokra kijelölte a haladás, fejlődés útját a nemzet számára és amelyek utmutatást tartalmaznak minden kérdésre, melyek a háboru után bekövetkezett rendkívüli időkben felmerülhetnek.

Az országos szervezkedés belevitte a nemzeti öncéluság gondolatát a széles rétegekbe, megerősítette az egymásra utaltság, a sorsközösség érzését; kisimitotta a személyes ellentéteket s igyekezett a legtöbbször helyi okokból táp-

lálkozó gyűlölködés szellemét elimálni.

Az elmúlt három nehéz esztendő eredményei: a buzaárak felemelése, a gazdaadósá-gok rendezése, a védetség, telepítési törvények, a hitbizományi reform keresztül vitele, a kis házak, a tiz holdon aluli gazdák adómentessége és kedvezményei, a növekvő külfor-galom, javuló kereskedelmi mérleg, a kisipari hitelek felemelése olyan tömegű törvényhozói munkát jelentenek, melyek alig férnek bele három esztendő munkásságának keret-be.

Gömbös Gyula miniszterelnököt betegsége néhány hétre kikapcsolta a palament munkásságából, de állapota örven-detesen javul s reméljük, hogy az utókora és pihenés teljesen visszaadja egészségét, hogy a régi kedvvel, erővel és lendülettel dolgozhasson program-jának teljes kiépítésén.

Kik tettek érettségit a bajai felsőkereskedelmi iskolában?

A bajai fiú felsőkereskedelmi iskolában pénteken és szombaton tartották meg a szóbeli érettségi vizsgákat, dr. Andrich Jenő budapesti közgazdasági egyetemi tanár, miniszteri érettségi vizsgabiztos elnöke alatt.

Az ideai érettségi vizsgálatoknál jelesen éret 2, jól 4, elégségesen 10 tanuló. Három tanulót a szept-

temberi pótvizgálatra utasítottak.

Jeles érettségit tettek: Deutsch Pál és Glied György. Jól: Érdi Ferenc, Rein László, Szabó János, Trafikant Sándor. Elégségesen: Barabás Imre, Biszkot Béla, Gunics Béla, Lichter István, Lőrincz Gábor, Maros Béla, Mohai József, Tóth László, Ursitz Béla és Varga György.

A jánosalmi Országzászlószentelés bankettje.

Jelentettük, hogy Jánosalmán vasárnap délelőtt nagy ünnepség keretében történt az országzászló felavatása. A délelőtti ünnepséget diszebed követte, melyen dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár, a kerület népszerű országgyűlési képviselője, Urmánczy Nándor v. orsz. gyűl. képviselő és dr. Horváth Alajos esperes, gróf Zichy Gyula kalocsai bácsi érsek képviselőben vett részt.

A banketten, amely d. u. 1 óra-

kor Német Frigyes kerthelyiségében kezdődött, közel 300-an vettek részt. A helységet Horthy Miklós kormányzó arcképe, nemzetiszínű drápirák és izlésesen összeállított virágalkatok, kettőskereszt, stb. díszítették.

Az első felköszöntőt Zsigmond János dr. megyei főjegyző mondta. Horthy Miklós kormányzóra, aki egyben kimentette a betegség okából meg nem jelent főispán és alispán távolmaradását.

Utána Örkész Illés járási állatorvos, a Kaszinó elnöke emlékezett meg a beteg miniszterelnökről, a Nemzeti Egység vezéről, aki felé ma minden magyar gondolata száll, aki kezében tartja a ma annyira fontos külpolitika minden titkos szálát. A nemzet benne látja a jó sáfárt, aki vissza szerezheti elvesztett örökségünket. Indítványára a gyűlés alkalmából táviratilag üdvözölték vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnököt, akinek az egész gyűlés jobbulást kíván.

Zámbo Béla Géza községi kántor magas színvonalú beszédében a kalocsai érsekre, mint az örök eszménység, a magasabb erkölcsi világ-nézet földi képviselőjére, egyház-megyének szeretet és tisztelt érseke-ire üritette poharát, kívánván, hogy megérhesse hűséges népével együtt a magyar feltámadást. Dr. Horváth Alajos esperes, a kalocsai érsek képviselőjével megbízott, köszönte meg az üdvözlést és tolmácsolta a kalocsai érsek szeretetét és áldását, melyet Jánoshalma közönségének küldött.

Szabó István jánosalmi plébános dr. Marschall Ferenc államtitkárt üdvözölte, aki valósággal apostoli hivatást teljesít a jánosalmi kerületben. Nem győzi csodálni szónoki képességét, zsenialitását, melyet a mai ünnepi beszéd keretében is érzett. Minden beszéde tartalmas profétai lendületű, mert minden beszéde tisztít, hevít, bátorít, de egyben tsunt, buzdít és nevel is.

Felajthetetlen emléke marad mindig a mai beszéde, melyet a nemzeti zászló lobogójáról tartott. Majd az Országzászló, mint szimbólum jelentőségéről beszélt, mely szimbólum iránt tiszteletet époly fontosnak tartja, mint a többi népi szimbólumokat, mint a szűz lány keblében a harmatos rózsát, a romlatlan legény kalapja mellett a szines virágot, mint a lányos házak elé felállított szép májusfát. Majd a köz-ség polgársága nevében igérte, hogy az egész község lelkileg vállalja a zászlórudnak a tartását, hogy ne csak a szél lobogtassa, hanem az az erős hazafias akarat is, mely Jánoshalma férfiakosságának karjaiban egyesül. Ez az acélos férfiak ad majd Morse jeleket a zászlóval határon túl élő testvéreinknek, hogy érezzék, hogy tudják, hogy küzdünk értük mindaddig, míg vissza-

Női Fürdő Férfi

harisnyák, keztyűk, cikkek fehérneműk, kalapok,
 fehérneműk, retikülők, nagy választékban nyakkendők, soknik,
 rövidárúk bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

nem szerezzük elvesztett területeinket.

A lelkes és nagy tetszéssel fogadott beszéd után dr. Marschall Ferenc államtitkár, országgyűlési képviselő emelkedett szószárra. Hivatkozott arra, hogy már 15 éve a kerület országgyűlési képviselője és ami egészséget és erőt az Isten neki adott, azt így kezelt kerülete javára hasznosítani. Felig nem csinált semmit. Vagy elhárította a reá váró feladatot, vagy, ha elvállalta, akkor egész ember módjára vitte végig:

Már régóta tartózkodik Jánoshalmán s amit itt látott, hogy milyen szorgalmasan dolgoznak a jánoshalmaiak, a kecskési népek, hogy látta azt az iramlást, történet, iparkodást, amely a gyümölcspiacot jellemezte, rögtön érezte, hogy nem vesztel el az a nemzet, amelyben a munkászeretet, szorgalom és iparkodás van. Ez a szorgalom, ez a munkászeretet, ez az elni akarás hídát épít a falu és a város között, de Magyarország és az elvesztett országok között is, amely hidon ma már tudatosan menetelenek a munka századai, ezredéi ezen a hidon ma már 8 millió magyar lélek masíroz feltartatlantlan a magyar felámadás fele.

Ah megiszoktuk, hogy inkább magunkról, mint elszakított véréinkről beszéljünk, ennek meg kell változni, ezután többet fogunk elszakított véréink ügyével foglalkozni, mint önmagunkéval. Tesszük azt intézményesen is, de elvárjuk mindenkitől hogy akinek odaát hozzátartozói, ismerősei vannak, hogy a kapcsolatot ne engedje megszakadni és tartsa fenn az érintkezést és ápolja a magyarság jövőjébe vetett megrendíthetelen hitet.

Majd a magyar felámadás lelkes apostolára, az Országgyűlési Bizottság országos elnökére — akinek működése nyomán a 222-ik országgyűlési lófog az országban — ültette le poharát.

A lelkes tapsvihar elhangzása után Urmánczy Nándor emelkedett szószárra és üdvözölte dr. Marschall

Ferenc államtitkár, aki nem ismeri a kibíttóséget, hanem a magyar nemzet életébe vetett hittel és bizalommal dolgozik és küzd Nagymagyarországért. Beszédje motívójaként az Országgyűlési-Mozgalom tizedik parancsolatját ismétli: Ne legyen itt sem keresztény, keresztény, ne legyen sem legitimista, sem szabadkirályválasztó, sem liberális, se jobboldali, se reformpárti, sem konzervatív, amíg vissza nem szerezzük elvesztett területeinket, hanem addig legyen mindenki a maga erejébe bízó, elszánt irtalmat nem ismerő pogány magyar.

A rendkívül tüzes, lelkes beszéd után hosszasan ünnepelte a közönség Urmánczy Nándort.

Almási Imre községi bíró a távollévő főispán és alispán képviselőiben megjelent dr. Zsigmond János megyei főjegyzőt, dr. Kazinczy Gergely községi orvost a vendégeket, dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsost a jánoshalmai Országgyűlési Bizottságot és annak burgó vezetőjét Bernáth Zoltán lap szerkesztőt köszöntötte fel. Bernáth Zoltán a Bizottság nevében, dr. Knezy László lapszerkesztő ügyvéd a megjelent vidékiek képviselőiben mondott köszönetet és fejezte ki elismerését a szép, hazafias ünnepségért.

A bankett végén az Országgyűlési gipszben készített kis modelljét a zászlómentartási alap javára kisorsolták.

A sorshuzást a magyar ruhába öltözött Németh Franciska eszközölte. A kis szoborművet dr. Marschall Ferenc államtitkár nyerte meg, aki lelkes beszédében nyomban felajánlotta Csávoly község előjáróságának, mely nemzetiségi különbség nélkül nagy hazafias lelkesedéssel vett részt a jánoshalmai Országgyűlési ünnepélyen.

Szilvölgyi Miklós csávolyi községi jegyző rövid, de lelkes beszéd kíséretében vette át az emlékművet és községe nevében igérte, hogy egy évben belül Csávoly község is felállítja az országgyűlést.

Egy román katonaszökevény borzalmos halála a bátaszéki vonat kerekei között.

A halálos gázolás áldozata Jevuczó Mihály 23 éves román katonaszökevény, aki nyomora miatt ugrott a bátaszéki vonat elé.

Nagymányok és Hidasbonyhád között borzalmos öngyilkosság tartja izgalomban a lakosságot. A 991 992. vasúti szerelvényből egy idegesen viselkedő fiatalember ugrott a Bátaszék felé robogó személyvonat elé. A mozdonyvezető nem vesztette el lélekjelenlétét, rögtön fékezett, de már nem tudta megakadályozni a tragédiát, mert a mozdony kerekei borzalmosan kettészelték a szerencsétlen fiatalembert.

Hidasbonyhád állomásfőnöke a szerencsétlenséget azonnal jelentette a csendőri parancsnokságnak, amely

azonnal megindította a nyomozást a fiatalember személyazonosságának megállapítása végett.

A helyszíre kivonult csendőrajáró a borzalmosan kettészelt fiatalember ruhájában talált iratokból megállapította, hogy az öngyilkos Jevuczó Mihály 23 éves asztalossegéd, román katonaszökevény, aki legutóbb Szekszárdon tartózkodott és több asztalosmesternél dolgozott. Állását elvesztette és valószínűleg afeletti elkieseredésében követte el tettet. A nyomozás tovább folyik.

Öt és fél hónap után kifogták a Szeremlei-Dunaágból a román uszályról vízbe fullt kisfiu holtestét.

Megirtuk, hogy az elmúlt év december 27 én a bajai teli kikötőben borgonyzó egyik román uszályról Metere János kormányos 6 esztendő Constantin Marin nevű kisfia játszózás közben egy óvatlan pillanatban a vízbe esett és megfulladt. A szerencsétlen kisfiu után a vízbe vetette magát az uszály több embere is, de sem élve, sem holtan nem tudták megtalálni. A tragikus végű kisfiu édesapja 30 pengőt helyezett letétbe a rendőrségnél annak a számára, aki gyer-

meke holtestét megtalálja.

Tegnap a kora délutáni órákban a Szeremlei-Dunaágnál dolgozó munkások egy embert holtestet emeltek ki a vízből. Az erősen osziasnak indult gyermekholtestről a ruházat alapján a csendőrség megállapította, hogy a kis Metere Konstantinnal azonos, tehát holtestét őt és fél hónap múlva találták meg.

A rendőrség a hafiostársaság útján értesítette a történetekről Metere Jánost.

HIREK

— Nagy számmal vettek részt a bajaiak a Missa Solemnis pécsi előadásán. Tegnap Bajáról Pécsre filléres gyorsvonatot indított a Máu. A filléres gyorsnak több

száz bajai utasa volt, akik nagy lelkesedéssel nyilatkoztak a pécsi ut sikerről. A bojiatok a Pécsi ünnepi Hét következtében gazdag programhoz jutottak és elragadtatással nyilatkoznak a pécsi élményekről különösen a Missa Solemnis előadása ért el nagy sikert.

**Minden mulandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszeri órákat ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON órák és ékszerész.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört anyagot és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó óráival. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

Bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadékbiztosításokat.

— **Esküvő.** Ma délelőtt a beivárosi plébánián tartotta esküvőjét Nagy András városi műszaki tanácsos Rákos Hermin urleánnyal. Az esketési szertartásokat dr. Gonczlik Kálmán apátplébános végezte.

— **Dr. Kerekes György a szegedi női ker. iskola érettségi biztosa.** A kultuszminiszter dr. Kerekes Györgyöt a bajai fiú és női felsőkereskedelmi iskolák igazgatóját a szegedi női felsőkereskedelmi érettségi biztosává küldte ki. Dr. Kerekes igazgató már el is utazott Szegedre, hogy az érettségi vizsgálatokat megfigyelje.

— **Markos József ker. iskolai tanárt Zalaegerszegre helyezte a kultuszminiszter.** A kultuszminiszter Markos Józsefet, a bajai felsőkereskedelmi iskolák tanárát Zalaegerszegre helyezte át az ottani felsőkereskedelmi iskolához. Markos József tanár már hét évet tanított Baján a két kereskedelmiben. Távozásával a könyvtárral és gyakorló irodák szaktárgyak kiváló előadóját veszíti el a két bajai kereskedelmi.

— **Az asszony kötelessége** törödni azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha naponta reggel éhgyomorral egy fél pohár természetes „Ferenc József” hesebriúval iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát.

— **Cseresznyeszedés közben leesett a fáról.** Öv. Kór Ferencné napzámos asszony Schön Zsiga gyáros szőlőbirtokán cseresznyét szedett. Szedés közben megszúrt a létra alatta és oly szerencsétlenül esett le, hogy a mentők a kórházba szállították. Állapota súlyos.

— **Festetich Sándor a nyilas keresztiesek vezére provokáltatta Eckhardt Tibort.** Eckhardt Tibor vasárnap Dinyés Lajos alsódbasi képviselő beszámolóján, ahol beszédet is mondott résztvevett. Ennek egyes kitételeit Festetich Sándor gróf a nyilas keresztiesek pártjának vezére magára nézve sértőnek találta és ezért Eckhardt Tibort Festetich Domokos gróf és Collas Tibor báró útján hétfőn távirati úton provokáltatta. Festetich Sándor gróf, a világ-

háborúban rohamzászlóaljparancsnok volt és a tiszti arany vitézségi érem és a III. osztályú Vaskoronarend tulajdonosa, vele szemben Eckhardt „vezér” sohasem volt katoná. Mindenesetre a fejlemények elő úgy néz, mint a kisgazdapártnak nevezett ügyvédek pártja érdeklődéssel tekintünk.

— **Befejeződtek az érettségi vizsgálatok a reál gimnáziumban.** A Ciszterci Rend bajai III. Béla reál gimnáziumában befejeződtek a szóbeli érettségi vizsgálatok. Az eredményt holnap közöljük.

— **Szép a polgári fiú iskolai rajzkiállítás.** A városi polgári fiúiskolában tegnap szép és értékes kiállítás nyílt meg. Az iskola növendékeinek évi munkájából gazdag és változatos anyagu rajz és slóid kollekciót állítottak ki a tornateremben. A kiállítás méltán váltoit a ki szülőközönség és az iskolabarátok érdeklődésével, mert komoly bizonyítást adja a diákok helyesirányú kezűgyesség fejlesztésének. A kiállítás délelőtt 8—12-ig szombatig, minden nap a látogatók rendelkezésére áll.

— **Cianó gróf lett Olaszország külügyminisztere.** Viktor Emánuel olasz király Cianó grófot a Duce vezért nevezte ki külügyminiszterre. Cianó gróf és Kánya Kálmán magyar külügyminiszter barátságos hangú táviratot váltottak, melyben az új külügyminiszter Olaszország és a magyar nemzet közötti szíves barátság kimélyítésének politikáját tűzte ki céljává.

— **Súlyos szerencsétlenség a bajai vasúti közúti hidon.** Blaskovics István 30 éves gazdasági család tegnap délután kocsijával várt a közúti hidon, hogy a vonat elmenjen. A lovak megijedtek a vonatától és Blaskovicsot a közúti hidhoz nyomták, úgy hogy súlyos sérülésekkel a kórházba szállították.

— **Kerekpár igazolvány fénycépek** leggyorsabban és jutányosan készülnék Nesselroth fénycépkész-nél Baján.

— **Magántanulókat** és pótvizsgázókat olcsón és sikeresen készít elő okl. tanító. Nagy gyakorlat, német nyelvtudás. Cím a kiadóban.

— **Hitler vezér és kancellár népszavazást követel Csehszlovákiában.** Mint ismeretes, a Rajnának megszállása után következő nemzetközi vita során Angó ország jegyzéket nyújtott át Berlinben. A jegyzékben határozott feleletet kért egyes kérdő pontokra. A válasz azonban az angol kérdőívre kedvezőtlen volt. Németország népszavazás elrendelését kéri elsősorban Csehszlovákia területén, hogy az ottlők németek népszavazás útján döntsenek arról, hogy Németországhoz kívánják-e tartozni, vagy sem.

— **Üregemberek betegségei-nél és neuraszténások bajainál reggelenként egy-egy kis pohár természetes „Ferenc József” hesebriú viz sokszor igazi jótétemény.**

809. szám.

kórh. 1936.

Árlejtesési hirdetés.

Baja város kórházba és a vele kapcsolatos családi ápolási telep szükségletét képező fehér és ruhákneműek, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására f. évi július hó 13-án d. e. 10 órakor a kórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtesést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléká bántalpenz fejében, készpénz, takarékpénztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban az árlejtes

megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő s az erről vett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felbontott ajánlatok lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város kórházba fehér és ruháknemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel ellátott borítékban a kórház gazdasági hivatalában adandók át. A nem ily módon felszerelt és elkesztetlen beérkezett ajánlatok figyelembe vételét nem fogadjuk.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyesítve az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, hanem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számok és betűvel is beirandók, valamint minőségi kimutatás a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhető s ugyanott a szállítandó cikkek minta darabjai is megtekintethetők. Mindazon árukra, amelyek eddig a minőségi kimutatásban lenárunk vannak feltüntetve I. rendű pamut áruja is ajánlat teendő.

Baja, 1936. évi június hó 8. án.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZV LÉSEL.

URÁNIA

Junius hó 17-én, Junius hó 18-án.

JAN KIEPURA, GLADIS SWARTHOUT

együttes fellépéssel

SZERETEK EGY ASSZONYT

Ragyogó zenés vigjáték 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Zenevarázsló.

Brazíliai őserdőben.

HIRADO!

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasútállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasútállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasútállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács únapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrend szerinti pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Lágy baltázott fa P 16'—
" vékony dorong P 18'—
Kemény vékony dorong P 32'—

Ölenként házhoz szállítva!

Kutygyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Eiszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metélttészták, kétszersültek, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TOLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

— **Trafikkezelnőnek** elmenne
polgárit végzett jómodoru fiatal le-
ány. Cim a kiadóban.

— **Pénztárosnői állásra** vállol-
kozik egy fiatal jómegjelenésű leány
4 polgári végzettséggel. Cim a ki-
adóban.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és únaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 15-től június 22-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.